选择题专项练习
1．关于生活中的实际情形，下列说法正确的是（   ） 

A．电容器外壳上标的电压是额定电压，这个数值比击穿电压低
B．汽车在通过水库泄洪闸下游的凹形桥的最低点时，驾驶员处于失重状态
C．为了便于行车，高大的桥通常要造很长的引桥，以减小汽车重力垂直桥面的分力
D．电动机等大功率设备内部含有多匝线圈，在开关断开时，因线圈自感产生电火花
2. 以下是书本上的一些图片，说法正确的是（    ）
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A.图甲中，有些火星的轨迹不是直线，说明炽热微粒不是沿砂轮的切线方向飞出的
B.图乙中，两个影子在x，y轴上的运动就是物体的两个分运动
C.图丙中，无论小锤用多大的力去打击弹性金属片，A、B两球总是同时落地
D.图丁中，做变速圆周运动的物体所受合外力F在半径方向的分力大于所需要的向心力
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3. 如图所示，三根横截面完全相同的圆木材A、B、C按图示方法放在水平面上，它们均处于静止状态，则下列说法正确的是（    ）
A．B、C所受的合力大于A受的合力
B．B、C对A的作用力的合力方向竖直向上
C．B与C之间一定存在弹力
D．如果水平面光滑，则它们仍有可能保持图示的平衡
4．某同学体重50kg，在跳绳比赛中，lmin跳了120次，若每次起跳中的[image: image2.png]


时间腾空，他在跳绳过程中克服重力做功的平均功率是（　　）

　
A．100W
B．
200W
C．
150W
D．
160W

5. 如图甲所示，传送带以速度[image: image3.png]


匀速运动，滑块A以初速度[image: image4.png]


自右向左滑上传送带，从这一时刻开始计时，滑块的速度—时间图象如图乙所示。已知[image: image5.png]


，下列判断正确的是（    ）
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A．传送带逆时针转动
B．t1时刻，小物块相对传送带滑动的距离达到最大
C．0~ t2时间内，小物块受到的摩擦力方向先向右后向左
D．0~ t2时间内，小物块始终受到大小不变的摩擦力作用
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6．如图所示，跨在光滑圆柱体侧面上的轻绳两端分别系有质量为mA、mB的小球，系统处于静止状态．A、B小球与圆心的连线分别与水平面成60°和30°角，则两球的质量之比和剪断轻绳时两球的加速度之比分别为（　　）
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B． 1：1      1：[image: image7.png]




C．
[image: image8.png]


：1    1：1

D． [image: image9.png]


：1     1：[image: image10.png]



7. 人用绳子通过光滑定滑轮拉静止在地面上的物体A，A穿在光滑的竖直杆上，当人以速度 v竖直向下匀速拉绳使质量为m的物体A上升高度h后到达如图所示位置时，此时绳与竖直杆的夹角为θ。已知重力加速度为g，则（    ）
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A．此时物体A的速度为[image: image11.png]cost




B．此时物体A的速度为[image: image12.png]veost




C．该过程中绳对物体A做的功为[image: image13.png]mgh+ 2

sin.




D．该过程中绳对物体A做的功为[image: image14.png]v
mgh+

2cos
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